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Anleitung Betriebssoftware aktualisieren 

 
Wenn Sie die Betriebssoftware aktualisieren möchten, gibt es hierfür zwei 

Möglichkeiten.  

 

1. Die Betriebssoftware über die App robotic-mower connect aktualisieren  

 

Wenn Sie die oben genannte App verwenden, tippen Sie in der 

Geräteübersicht auf den Menüpunkt Einstellungen. Im nächsten Fenster 

wählen Sie dann Firmware Update. 

 

Bei „Aktuelle Version“ ist die Betriebssoftware angegeben, die aktuell auf 

Ihrem Mähroboter installiert ist.  

 

Sie können hier auch „Automatische Updates“ aktivieren. Sobald diese 

Option aktiviert wurde, wird Ihr Mähroboter sobald eine neue Betriebssoftware 

vorhanden ist, diese automatisch aktualisieren. Achtung!! Es muss in diesem 

Fall sichergestellt sein, dass eine permanente WLAN-Verbindung mit dem 

Mähroboter besteht.  

 

Ist diese Option deaktiviert, können Sie über „Prüfen auf Update“ prüfen 

lassen, ob es eine aktuelle Betriebssoftware gibt und diese dann manuell 

installieren. Achtung!! Auch hier muss sichergestellt Sein das eine WLAN-

Verbindung mit dem Mähroboter vorhanden ist.  
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2. Die Betriebssoftware mit Hilfe eines USB-Sticks aktualisieren  

 

Sie können auch mit Hilfe eines USB-Sticks ein Softwareupdate 

direkt am Gerät durchführen. Die aktuelle Softwareversion stellen wir Ihnen im 

weiteren Verlauf zur Verfügung.  

 

Als erstes sollten Sie sich einen leeren, im Format FAT-32 formatierten USB-

Stick herrichten. 

 

Im nächsten Schritt müssen Sie Anhand des Typenschildes prüfen welche 

Platine in Ihrem Roboter verbaut wurde. Folgend finden Sie das Bild eines 

Typenschildes, in dem die benötigte Information rot eingerahmt ist.  

 

  
 

Folgend finden Sie den Link, der Sie zur passenden Software für Ihren 

Roboter weiterleitet: 

 

Aktuelle Betriebssoftware für RMA301M20V (23202) 

 

Aktuelle Betriebssoftware für RMA312S20V (31300) 

 

Aktuelle Betriebssoftware für RMA512S20V (31300) 

 

Aktuelle Betriebssoftware für RMA812S20V (31300) 

 

Aktuelle Betriebssoftware für RMA2002L20V (31300) 

 

Die Dateien, die sich hinter dem Link verbergen, kopieren Sie bitte einzeln auf 

den hergerichteten USB-Stick. 

 

Nun schalten Sie bitte Ihren Roboter aus und drehen diesen auf den Rücken. 

Öffnen Sie als nächstes das Fach, in dem sich der Akku befindet. Dort finden 

Sie eine USB-Schnittstelle. 

 

https://www.dropbox.com/scl/fo/44dc7w576dd5mqhlcir3n/AAPEewN9x6diQS-wmesa5s8?rlkey=bemkjp8u8yym5yhizb8ohrwgx&st=t94ede8e&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/tlhjh618gz826mzjqx1q7/ANx8v-aJJUbMv_FS8Ajn2dU?rlkey=uuziio7d59gd00zxexbodzjga&st=gb3o72y5&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/brz254s0rhq0fndkxsnpz/AOKM5JY1i7vCZEAzHwnO7Fo?rlkey=hit3tdklv91afvboxbrv2khn9&st=f3vuap2s&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/4i2tgiutj9i25z84t4kmx/ACZWMbh9wNMt4PTINz5hoIE?rlkey=4alyvyd4m2zr2wrcz1phmb2ic&st=ir2t2shn&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/poys9ke74mgc2xu6jfeot/AJ0illBu2wYPxSpW5Xb4Y3Q?rlkey=01as5ie3a1ypzb2u6ij2go7lq&st=vjufaweh&dl=0
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Stecken Sie nun den USB-Stick in die Schnittstelle und schalten Sie Ihren 

Roboter ein. Warten Sie nun bis im Display des Roboters der Schriftzug USB 

erscheint. Nun können Sie den USB-Stick entfernen und die aktuelle 

Softwareversion wurde installiert.  

 

Tipp: Wenn Sie sich nicht sicher sind ob auf Ihrem Gerät die aktuelle 

Betriebssoftware installiert ist, können Sie uns die LOG-Datei Ihres 

Mähroboters zukommen lassen. Mit Hilfe dieser LOG-Datei können wir die 

Softwareversion bestimmen und Ihnen dann mitteilen, ob eine Aktualisierung 

der Betriebssoftware nötig ist.  

 

Hierfür müssen Sie Ihr Gerät ausschalten und auf den Rücken drehen. Öffnen 

Sie das Fach, in dem sich der Akku befindet. Stecken sie einen leeren, im 

Format FAT-32 formatierten USB-Stick in den USB-Slot. Schalten Sie nun das 

Gerät ein und warten bis im Display der Schriftzug USB erscheint. Nun 

befindet sich auf dem USB-Stick die LOG-Datei, die Sie uns als Anhang in 

einer E-Mail zukommen lassen können.  

 

 

 

 
 

 

 

 


